



一眼看天下

多名中国游客巴黎遭抢劫

我驻法大使馆要求法国警方尽快破案

据法国媒体 11 月 4 日报道,多名中国游客本月 2 日在巴黎近郊被抢劫。中国驻法国大使馆 11 月 4 日向新华社记者证实了这一消息,并表示已要求法国警方尽快破案。

据使馆相关工作人员介绍,目前尚未有被抢中国游客与使馆联系。在看到法国媒体相关报道后,使馆已在第一时间联系法

国警方并督促其尽快破案,法国警方表示将全力侦破此案。

据法国《巴黎竞赛画报》等媒体 11 月 4 日报道,巴黎时间 11 月 2 日晚 8 时 40 分左右,多名中国游客在位于巴黎东南郊的瓦勒德马恩省弗雷讷市一家宾馆门口的停车场集合时,4 名匪徒向人群扔出催泪瓦斯,借机实施抢劫。

据报道,至少有 2 名中国游客因吸入催泪瓦斯产生轻微不适,多人财物被抢,损失金额目前尚不清楚。

另据法国《巴黎人报》报道,此次被抢的中国旅游团将近 40 人,他们已于巴黎时间 3 日启程回国。报道说,今年底到法国旅游的中国游客较多,劫匪特意选择这一时机作案。中国等国游客被普遍认为有携带现金

的习惯,也是其常成为劫匪抢劫目标的原因之一。

中国驻法大使馆近年来已多次在其官方网站上发布安全提醒,赴法旅游的中国公民和旅法侨胞应提高风险防范意识,特别是在晚上外出活动时,提高警惕,加强自我安全保护。如遇紧急情况,请及时报警并与中国驻法使领馆联系。(据新华网)

美国 数千万灭火器被召回 关键时刻掉链子

由于一些灭火器在救火时失灵引发了安全事故,美国、加拿大市场上超过 4000 万个问题灭火器被生产商召回。

美国消费产品安全委员会在 11 月 2 日发布的通知中说,由美国 Kidde 公司生产的灭火器存在安全隐患,曾在 2014 年一次汽车着火事故中发生故障,致死 1 人。为确保安全,生产商将召回美国、加拿大市场上 134 款按钮式或塑料手柄灭火器,其中最早一批是 1973 年生产的。

美国消费产品安全委员会提醒消费者,老旧灭火器可能因堵塞出现无法喷洒、喷嘴脱落等问题,该机构已接到 391 起反映灭火器喷嘴脱落的投诉,这些灭火器失灵导致消费者吸入烟尘或被轻微烧伤。

Kidde 公司表示将与政府密切合作,确保问题灭火器被召回后尽快替换新的产品。受问题产品影响的消费者可免费领取新灭火器。(据新华社)

印度 未回应当地人打招呼 外国游客遭暴打

印度媒体 11 月 5 日报道,德国一名男性游客前往印度北方邦旅游期间,因一名当地人打招呼时没有回应,遭到对方殴打。这是两周以来,北方邦发生的第二起外国游客遭袭击事件。

《印度斯坦时报》报道,这名游客名为霍尔格·埃里克,来自德国柏林。按埃里克的说法,当时他刚下火车,准备前往阿格拉市一处城堡进行调研。正在他寻找路线时,一名印度男子走上前和他打招呼。他没有回应,随即遭到殴打。警方说,那名男子把埃里克推倒在地,暴打一顿。一名路人看到这一幕报警,警方随后逮捕了打人男子。

按美联社的说法,外国游客在印度时常遭到骚扰,尤其是金发碧眼的外国人。有些印度人成伙对外国游客吹口哨或发出嘘声,另有人未经对方允许强行拍照或与对方一起自拍。(据新华社)

特朗普 访问亚洲

当地时间 2017 年 11 月 3 日,美国华盛顿,美国总统特朗普偕“第一夫人”梅拉尼娅启程亚洲前接受记者访问。图为特朗普与夫人梅拉尼娅 (据新华网)



沙特重拳反腐

11 名王子集体被捕

据沙特阿拉伯阿拉比亚电视台 11 月 5 日报道,在沙特国王萨勒曼 11 月 4 日宣布成立最高反腐委员会的当晚,就有 11 名王子、4 名现任大臣和 11 名

前大臣因涉贪被逮捕。

11 月 4 日晚,萨勒曼宣布成立以王储穆罕默德为主席的最高反腐委员会,严厉打击侵占国家利益的各种腐败行为和包括

王室成员、政府高官在内的所有腐败人员。

据沙特新闻网站“萨巴格”报道,被捕的王子中,包括前利雅得省省长、国防部前副大臣和一

名王子富商。被捕的高官中,有现任经济和计划大臣、前财政大臣、前皇家典礼局局长、前沙特航空公司总裁、前沙特电信公司总裁等。(据新华社)

南都晨报招募小记者

- ★ 招募对象: 全市中小學生
- ★ 报名方式: (4种方式任选其一)
 - 1.南都晨报社小记者部报名
 - 2.拨打电话13203778377报名
 - 3.搜索微信公众号(ndcbxjz)加入
 - 4.加微信号13203778377咨询报名

咨询电话: 63505061

13203778377 何风晓

18937753977 郭浩梅

公众号二维码

